
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 06  DE JUNHO DE 2022.  

 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois e vinte e dois (2022) às 19 horas, no Palácio Legislativo Vereador 

Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, Gesmar de 

Souza Nogueira, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir 

número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da 

Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade ente os presentes, fez a ordem do dia, a qual 

constou das seguintes proposições:  Indicação nº 018/2022, que solicita a   perfuração de um poço para a escola 

nossa senhora de Guadalupe. Indicação nº 19/2022, que solicita a tubulação para atender a localidade Baixas. 

Ambas de autoria do vereador Carlos Zoel de Castro Andrade.  Em seguida a Senhora presidente passou a 

Presidência para o Vice Presidente, Sr. Gesmar de Souza Nogueira, para apresentar a seguinte proposição: 

Indicação n° 020/2022, que solicita que seja disponibilizado um transporte para ficar à disposição do esporte do 

Município. Em  a senhora presidente voltou a seu posto e passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos 

Zoel de Castro Andrade, que falou sobre suas indicações, e sobre sua conversa com o gestor para limpeza do 

Riacho Calango que terá início no recreio, chegando até o riacho mosquito, falou que estão debatendo sobre o 

plano de cargos e carreira dos demais servidores do município e que em conversa com o gestor, que a partir de 

julho irá começa a pagar o plano de cargos e carreira da saúde. Agradeceu a presidente por mandar o relatório 

que atende o seu requerimento. Renato Barbosa Arruda, solicitou que fique uma pessoa responsável pelas 

emergências na questão de doença ou morte nos finais de semana, porque vão procurar sempre é o vereador, e 

quem tem orçamento para esses casos, ou é saúde ou assistência social.  Ronaldo Mourão Santana, falou que 

essas questão do transporte realmente acontece, e exemplificou porque procuram o vereador. Gesmar de Souza 

Nogueira, solicitou que fique uma camionete de plantão aos finais de semana, para dá assistência as famílias que 

precisam de assistência, solicitou que fique um aparelho de telefone no hospital para atender as emergências. 

Anatólio da Cruz Nogueira, sobre o atendimento do hospital falou que desde o início do mandato estão cobrando 

da saúde e não está vendo nenhum resultado. Carlos Zoel voltou a falar sobre a saúde, e disse que lá tem tudo, 

porém falta competência no secretário. E disse que vai cobrar, que não está pedindo pra ele sair, que está pedindo 

pra ele trabalhar. Finalizando a Senhora presidente, falou que o curso de zootecnia está com as inscrições abertas, 



 

 

 

que são 30 vagas, e pediu que todos façam a divulgação, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou 

em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será 

assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 06 de junho de 2022.  
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